第12回「津田キャリア塾@千駄ヶ谷」

~世代を超えて、力づけ合える輪を創りましょう~

主催:津田塾大学同窓会

「ビジネスで活躍する先輩とざっくばらんに話したい」「OG同士のつながりが欲しい」「業界を超えて情報交換したい」・・・多くの卒業生の声にお応えして、2013年から始めた同窓会の企画です。20代~50代働くOGを中心に、キャリアでの悩みや壁を乗り越えるコツ、自分が知らない業界の仕事内容など、気軽に(ちょっと飲みながら)情報交換する場「津田キャリア塾」。OG同士、気兼ねなく、津田だからこそできる「力づけ合えるステキな輪」を創りましょう!! 今回のゲストスピーカーには、資生堂ジャパン(株)マーケティング強化本部本部長 長山千晶氏をお迎えします。皆さん、奮ってご参加ください。

ゲストスピーカー



♪ 長山 千晶氏プロフィール♪

1991年津田塾大学学芸学部数学科卒、当時主流だった数学教師やSEではなく生活に身近な産業を希望して(株)資生堂入社。マキアージュ、マジョリカマジョルカなどメーキャップブランドの新製品開発、マーケティング、ブランドポートフォリオ戦略に20年以上携わり、2017年から現職。数学科卒のマーケターは珍しがられるが、数字に強いことや市場調査会社や広告代理店でアルバイトした経験に加え、学生時代に映画館・ライブハウス・美術館に通ったことは、マーケティングに必要な「科学と感性」に大いに影響していると考えている。趣味は、ガーデニングというにはおこがましいレベルの「庭いじり」。



■日時:2018年11月16日(金) 19:00 ~21:00 (開場 18:45~)

■会場:津田塾大学 千駄ヶ谷キャンパス 2階・会議室

■対象:20代~50代の働く同窓生(求職中や休職中の方もOK!!)

■定員:先着50名(参加費お支払い順)

■参加費:3000円(飲食代含む) ★ワインと軽食をご用意しています

■申込み方法:ホームページまたはメールで申込みの上、参加費をお支払い下さい。

(お支払をもって、申込み完了とします)

同窓会ホームページ http://www.tsuda-jyuku.org/event/ ⇒エントリーシートから申込み

キャリア塾E-mail: t-career-juku@tsuda-jyuku.org

(メールには氏名、学科、卒業年、携帯番号等緊急連絡先、勤務先、名簿開示諾否等をご記入下さい)

■お支払い方法:①銀行振込または②郵便振替

① 銀行振込の場合

三井住友銀行 新宿支店 普通預金4487025

口座名:一般社団法人津田塾大学同窓会

振込人名:申込者の氏名と電話番号を明記

キャンセルの場合、返金は致しかねますので、予めご了承下さい。

② 郵便振替の場合

加入者番号:00110-9-23230 加入者名:シヤ)津田塾大学同窓会

通信欄:講座名(キャリア塾)・卒回・電話番号を明記

依頼人住所・氏名:申込者の住所と氏名を明記

■一般社団法人 津田塾大学同窓会事務局(総合窓口)

電話:03-3478-1972(日曜・祝日を除く10:30~16:30)

住所:〒151-0051 東京都渋谷区千駄ヶ谷1-18-24 メールアドレス:ogoffice@tsuda-jyuku.org